

清華大學勇奪癸卯梅竹總錦標



國立清華大學
NATIONAL TSING HUA UNIVERSITY

2023 首頁故事

清華大學勇奪癸卯梅竹總錦標

本校與陽明交大的年度學生體育、學藝交流盛事「梅竹賽」2月26日晚決勝。2月26日是3天賽事的最後一天。晚上在陽明交大體育館上場的男排與女排賽，都由清華拿下勝利。本校在計分的10點中贏得7點，勇奪第五十五屆癸卯梅竹總錦標。

清交兩校數百名師生2月26日晚上湧入陽明交大體育館現場觀賽，包括清華高為元校長、簡禎富副校長、呂平江副校長、詹鴻霖學務長、陳文村前校長及校友總會蔡進步理事長；陽明交大林奇宏校長也親臨觀賽。還有許多海內外師生校友觀看直播，全都因精彩萬分的比賽而激動不已。

2月26日晚首先登場的是男排賽，清華一開賽就勢不可擋，連贏3局，奪下勝利。在場邊觀賽的高為元校長說，男排2月26日晚充分展現出平日訓練的實力及自強不息的運動精神，打出了一流的比賽。接下來的女排延續了男排大勝的氣勢，勢如破竹，一路連拿3局。

這是高為元校長第一次參與梅竹賽，他之前就常聽畢業多年的校友提到梅竹賽是他們最難忘的校園回憶，這兩天親臨現場，坐在第一排觀賽，令他非常感動與震撼，「我終於體會到什麼是梅竹精神！」

2月25日晚上在本校體育館舉行的女籃及男籃賽都由本校取勝，依例清華可剪下籃網紀念。本校啦啦隊隊員把高為元校長高高舉起，剪下籃網，現場歡聲雷動，「清華必勝」的呼聲撼動了整座體育館。

2月25日白天的棒球賽也十分精彩，清華投打俱佳，將士用命，以20:10的大比分完勝陽明交大。選手沈辰翰、楊永楷、葉峻瑜等人接連擊出安打，六局上陳嘉佑還擊出全壘打，投手蕭珩、鍾享澤則成功擋下陽明交大攻勢。

112年的梅竹賽由陽明交大主辦，計點的正式賽項目共有10項，包含桌球、網球、棒球、男排、女排、男籃、女籃、羽球、橋藝、象棋，另外還有8場不計點的表演賽，包括足球、撞球、劍道、射箭、壘球、圍棋、女桌、女網。

本校在正式賽取勝、獲計1點的項目包括象棋、網球、棒球、女籃、男籃、男排、女排等7項，陽明交大獲勝的項目為桌球、羽球及橋藝，最終清華以7點勝出陽明交大的3點，將總錦標獎盃帶回家。

梅竹賽是清交兩校超過半世紀的傳統賽事，112年堂堂邁入第五十五屆，111年的壬寅梅竹也是由本校奪下總錦標。



本校奪下癸卯梅竹總錦標。



本校奪下癸卯梅竹總錦標，看台上飄下了紫色彩帶。



本校奪下癸卯梅竹總錦標，看台上飄下了紫色彩帶。



本校啦啦隊舉起高為元校長剪網，慶祝男籃勝利。



高為元校長(中，灰衣者)跟火力班一起為清華加油。



清華男排 16 號陳皓偉發球。



清華男排 16 號陳皓偉吊球。



本校師長賽後與清華男排一同歡慶勝利。



清華女排 6 號馮渝攔網。



清華女排 19 號黃雅彙吊球。



清華師長賽後勉勵女排隊員。



清華女籃 11 號賴郁欣投出致勝 3 分球。



清華男籃 43 號邱亮切入拋投。